



UNIONE A EUROPEANA



GOVERNUL ROMÂNIEI



fe

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Ministerul Muncii,
Familiei și Protecției Sociale
2007-2013



MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

ORGANISM INTERMEDIAR - POSDRU

Comunicat de presă POSDRU/123/4.1/S/128947

14.09.2015

Sistemul informatic Cardul Profesional European 2 – sistem expert pentru activitatea Serviciului Public de Ocupare

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă furnizează, începând cu luna septembrie 2015, sistemul informatic Cardul Profesional European 2. Toate cele 42 de agenții județene pentru ocuparea forței de muncă dispun de o bază de date comună care va eficientiza munca personalului SPO și agenților economici, furnizând servicii personalizate persoanelor în căutarea unui loc de muncă.

În prezent, sistemul informatic eCard2 este utilizat de toate structurile teritoriale, în această etapă lucrându-se în paralel cu vechiul sistem, în vederea monitorizării funcționalităților.

Cardul Profesional European 2 asigură o bază de date unică, fiind un instrument de lucru inovativ, cu aplicabilitate unitară în cadrul tuturor structurilor Serviciului Public de Ocupare.

Totodată, prin acest sistem se realizează o interoperabilitate complexă cu alte baze de date ale administrației publice, beneficiul sistemelor integrate prezentând caracter bidirecțional. O coordonată este reprezentată de eficientizarea operațională prin obținerea unei imagini complete asupra câmpului de desfășurare a activității, iar cealaltă de reducerea costurilor prin alocare inteligentă de resurse și exploatarea acestora în comun.

Proiectul strategic Cardul Profesional European 2 – instrument inovativ de modernizare și eficientizare a activității SPO” este derulat de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă în parteneriat cu SC Soft Business Union SRL și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial “Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013”, Axa prioritară 4 „Modernizarea Serviciului Public de Ocupare”, domeniul major de intervenție 4.1- „Întărirea capacității SPO pentru furnizarea serviciilor de ocupare”.

Date de contact: Mihaela Dumitru -Manager de proiect

Tel.: +4 021 303.98.31 ; Fax: +4 021.303.98.38

E-mail: cezarina.dumitru@anofm.ro

www.card-profesional2.anofm.ro

